



В Следственном комитете России состоялся «круглый стол», посвященный вопросам оказания помощи несовершеннолетним, проживающим в неблагоприятной среде



Сегодня 25 июня 2014 года в рамках реализации поручения Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина, данного в ходе заседания консультативного совета Следственного комитета Российской Федерации по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, в Следственном комитете России состоялся «круглый стол», на котором обсуждены вопросы самовольных уходов несовершеннолетних из семей и детских социальных учреждений, а также противодействия занятию попрошайничеством таких детей. В работе «круглого стола» приняли активное участие представители Уполномоченного по правам ребенка при Президенте Российской Федерации, профильных управлений СК России, МВД России, Министерства образования и Министерства здравоохранения Российской Федерации, органов опеки и попечительства, центров психологической помощи, волонтерских и иных общественных организаций, духовенства. Проблема самовольных уходов несовершеннолетних из семей и детских социальных учреждений, в которых они проживают, является крайне актуальной, так как во время безнадзорного нахождения таких детей «на улице» многократно возрастает риск совершения в отношении них преступлений или вовлечения их в противоправную деятельность. Так, в следственные органы Следственного комитета



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Российской Федерации в 2013 году поступило около 14 тысяч сообщений о безвестном исчезновении несовершеннолетних, по результатам рассмотрения которых возбуждено 230 уголовных дел. По данным Министерства внутренних дел Российской Федерации, только в 2013 году по фактам вовлечения детей и подростков в занятие попрошайничеством возбуждено 450 уголовных дел. Участники обратили внимание на необходимость изменения действующего административного и уголовного законодательства, совершенствования системы контроля со стороны общественных организаций по указанным вопросам; срочной выработки алгоритма помощи семьям и детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации с целью недопущения их социальной дезадаптации. Отдельно отмечена необходимость налаживания эффективного взаимодействия государственных органов и общественных организаций по предотвращению самовольных уходов детей и устранению причин таких уходов. По результатам встречи будут подготовлены предложения и направлены в соответствующие государственные органы.

25 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522822>